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Presseinformation  

 

Messe Moderner Staat 2008 

"ZIVIT: Dienstleistung ist heute, Verwaltung war ge stern" 
 

Bonn, 9. September 2008   Unter diesem Motto präsentiert das ZIVIT auf der Me sse 

Moderner Staat neue IT-Verfahren und Projekte für B ürger, Wirtschaft und Ver-

waltung. 

Am Stand 115 in der Halle 2 informiert der IT-Dienstleister insbesondere über web-

basierte E-Government-Anwendungen: 

 

Bei der virtuellen Versteigerungsplattform www.zoll-auktion.de kann jeder mitbieten: Im 

vom ZIVIT gehosteten und zur Zeit aktualisierten Online-Auktionshaus kommen ge-

pfändete, beschlagnahmte oder ausgesonderte Artikel der öffentlichen Verwaltung 

unter den Hammer. Von der Segeljacht über ehemalige Dienstwagen bis zum Handy 

reicht das Angebot. Fotos und eine ausführliche Beschreibung informieren über die 

Artikel. 

 

Auch das derzeit eingeführte Auftrags-, Projekt- und Ressourcenmanagementsystem 

proZIVIT wird am ZIVIT-Stand präsentiert. proZIVIT integriert in einer SAP-

Systemlandschaft die Managementaufgaben des ZIVIT unter einem Dach. Denn zur 

rechten Zeit die richtigen Mitarbeiter/innen mit den passenden Qualifikationen und 

Fähigkeiten einzusetzen – dies ist für einen Dienstleister in der Verwaltung wie dem 

ZIVIT von hoher Bedeutung. proZIVIT sorgt für Prozessoptimierung, Transparenz 

sowie ein effektives Ressourcenmanagement und erhöht die Wirtschaftlichkeit. 

 

Ebenso zeigt das ZIVIT die etablierten und immer weiter entwickelten Anwendungen 

FMS und ITR4Web: 
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Das Formular-Management-System FMS gehört zu den Basiskomponenten der 

Initiative BundOnline. Das FMS ermöglicht einen medienbruchfreien, unkomplizierten 

Datenaustausch zwischen Bürgern, Unternehmen und der Verwaltung. Das steigert 

Servicequalität und Effizienz, spart Papier-, Lagerungs- und Druckkosten.  

Für das ZIVIT zählt serviceorientiertes und wirtschaftliches Handeln – Die Anwendung 

ITR4Web unterstützt dabei das Controlling von der IT-Rahmenplanung über die IT-

Jahresplanung bis zur IT-Einzelplanung und -Realisierung. 

 

Auch rund um die Ausbildungs- und Karrieremöglichkeiten im ZIVIT können sich die 

Besucher am ZIVIT-Stand informieren. Als IT-Dienstleister in der Bundesverwaltung 

bietet das ZIVIT alle Vorteile des Öffentlichen Dienstes wie flexible Arbeitszeiten, Tele-

arbeit und Möglichkeiten zur Verbeamtung kombiniert mit vielen Fortbildungsmöglich-

keiten für stets aktuelles Know-how und fortschrittlichen Arbeitsmethoden wie 

elektronischer Aktenführung und Zielvereinbarungen. 

Schulabgänger können im ZIVIT eine Ausbildung absolvieren in den Fachrichtungen 

Fachinformatiker Systemintegration oder Anwendungsentwicklung oder über den 

dualen Studiengang zum Diplom-Finanzwirt in den gehobenen Dienst einsteigen. 

 

Weitere Informationen zu den Leistungen des ZIVIT finden Sie auf der Website www.zivit.de 

unter "IT-Verfahren und Projekte" sowie im Pressebereich. Dort können Sie unter 

"Publikationen" verschiedene Informations-Flyer herunterladen. 

Gerne stellen wir Ihnen auch Bildmaterial zum ZIVIT zur Verfügung. 

 

Pressekontakt:  

Zentrum für Informationsverarbeitung und Informationstechnik (ZIVIT) 

Catherine Bouchon – Presse- und Öffentlichkeitsarbeit/Leitungsstab 

An der Küppe 2 

53225 Bonn 

022899 - 680 5139 

catherine.bouchon@zivit.de 


